

Plenković i Pupovac na vrhu Mount Everesta hrvatske boli!

VUKOVAR, 20. studenog 2022. – Odlazak Andreja Plenkovića u društvu njegove potpredsjednice, SDSS-ovke Anje Šimprage Rašković u Škabrnju, kao i izjave kojima brani Pupovčev performans 17. studenog u Vukovaru, jednom su riječju – skandalozne. Upornim inzistiranjem na politici "pomirbe i suživota" s predstavnicima onih koji su razorili Vukovar i Škabrnju, kao JEDINOJ BITNOJ za nacionalnu budućnost, šef HDZ-a i Vlade RH nastavio je graditi Mount Everest hrvatske boli pod tepihom...

Kada Plenković u Vukovaru izjavi kako "razumije i poštuje" Pupovca i SDSS, koji bacanjem vijenca u Dunav izražavaju "poštovanje prema Srbima koji su poginuli u Domovinskom ratu", očito je da prvi čovjek hrvatsko-srpske trgovačke koalicije ne misli na naše branitelje pravoslavne vjere niti Srbe koji su tijekom agresije iskazali lojalnost Hrvatskoj državi, već na one za koje se njegov koalicijski partner založio kada je usred parlamenta konstatirao da u Hrvatskoj ne postoji zakon kojim bi četnička kokarda bila zabranjena. Pored kokarde, zabranjena nije niti crvena zvijezda petokraka, a upravo pod tim simbolima Vukovar, Škabrnja i trećina hrvatskih sela i gradova srušeni su sa zemljom.

Naš premijer to ne razumije i smatra da s političkim predstavnicima razarača iz devedesetih treba graditi budućnost. S Miloradom Pupovcem, koji na Fruškoj gori oplakuje "žrtve" Oluje, a u Vukovaru obilježava apokrifne događaje! U sljepilu takve budućnosti, Plenković ne vidi simbole pod kojima su ginuli istinski heroji - naši gardisti, HOS-ovci i MUP-ovci, naši hrvatski vojnici. Premijer ne čuje krik majke Žarka Manjkasa Crvenkape i ne vidi pozdrav na rukavu neuništive odore, koji je branio Vukovar i obranio Hrvatsku.

Domovinski pokret neće dopustiti moralno posrnuće nacije ni odvođenje naroda u kolektivno ludilo, gubitak pamćenja koji priželjkuje odnarođena politička elita. Ako pobjednici doista pišu povijest, onda to ne može promijeniti niti moćni Andrej Plenković, ma koliko njegovi sljedbenici Vrhovnog komandanta pratili na Mount Everest, gdje ih na vrhu, pod tepihom, čeka s Miloradom Pupovcem i "ponosno" razvijenom jugoslavenskom zastavom!

Da pričamo njemu razumljivim jezikom; neka Plenković ode kod Zelenskog i u društvu Marije Zaharove položi vijenac u Mariupolju. Hoće li nakon toga, osuditi očekivanu reakciju ukrajinskog naroda, kao što je spremno osudio reakciju Hrvata Škabrnje, kad su mu okrenuli leđa zbog poniženja koje im je priuštio duetom s Anjom Šimpragom Rašković?!

Domovinski pokret učinit će sve da se sramota, 17. studenoga, na Dunavu više nikada ne ponovi. Naprosto, ne smijemo pristati na iskrivljivanje povijesti i za razliku od gusana u magli, mi smo duboko svjesni da je istina samo jedna, a ona isključuje jednostranu pomirbu. Sa svetinjama se ne kocka i istinu je nemoguće gurnuti pod tepih. Vidljivom je čine naše obitelji, koje još uvijek tragaju za nestalima, majke i očevi koje ni tri desetljeća nakon velikosrpske agresije nisu dočekali pravdu za pale sinove i kćeri. Istinu znaju i naši logoraši, koji nemaju pravo na obeštećenje za užas koji su pretrpjeli u Srbiji. Istini svjedoče porušena hrvatska sela i gradovi, spaljene crkve i domovi... Paradoksalno, istinu znaju i koalicijski partneri vladajućeg HDZ-a, ma koliko Medved upirao prstom samo u Beograd. I zbog toga odgovaramo Andreju Plenkoviću: za našu nacionalnu budućnost JEDINA BITNA je – istina!